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ACTA Nº 027

En la ciudad de Pan de Azúcar, siendo las 19:00 hs del días 26 de abril de
2016, se reúnen en Casa de la Cultura para celebrar sesión ordinaria, el Sr. Alcalde y
los Sres. Concejales, Alberto González Tuvi, Darío Toledo, Esc. Washington
Mendizabal y Dr. Hugo Arellano.-
En secretaría de actas, Verónica Brioso.
A continuación se pone en consideración el acta anterior, la cual es aprobada por
unanimidad de presentes.-
Seguidamente el Sr. Alcalde hace uso de la palabra informando:
* En primer lugar expresa el Sr. Alcalde que los días pasados han sido difíciles de
llevar por el tema de las inclemencias del tiempo, lo cual hubieron inundados, los que
fueron  atendidos lo mejor posible, destacando la tristeza de haber perdido al
compañero Richar Calvette , lo cual ha provocado mucho dolor a  los  funcionarios.
Respecto al tema de las inundaciones, agradece profundamente a todos los
compañeros municipales por el trabajo y apoyo realizado, reconociendo la
sensibilidad de la población que se acercaron a dar una mano. 
* Referente a los planteos del acta anterior, señala el Alcalde que fue imposible
dedicarse a los mismos por lo anteriormente expuesto.
* Se hace entrega del informe del área deportiva que había solicitado el Sr. Concejal
Alberto González Tuvi.
* Existe un lanzamiento respecto al proyecto Costa Serrana que se llevará a cabo en
APROTUR el próximo 6 de mayo a la hora 17.00, estando invitados a participar de la
misma. Señalando que Red Ánima, es uno de los gestores y  ha participado del
mencionado proyecto, destacando que sería importante mantener reunión con los
integrantes a fin de interiorizarse en el tema y tener conocimiento de los avances.
* Respecto a los daños que ocasionó las inundaciones, comenta que el Ing. Hourcade
estuvo presente para ver el estado en que se encontraba el puente de barrio La
Viviana, yendo para la feria del 4, informando que no hay inconveniente de que el
puente ceda, estando firme, sí hubo que retirarle la planchada que estaba deteriorada
por completo y se colocó balasto para que de paso.
La solución definitiva es hacerlo de nuevo, lo cual ya se planteó a la Dirección Gral.
de Obras. 
* El M.T.O.P envió vía mail copia del expediente respecto a la ciclo vía , tramo de
3km aproximadamente, siendo aprobado  el proyecto de iluminación enviado por la
Intendencia Departamental pero mencionando como deberían ser las luces.
Propone el Sr. Alcalde de solicitarle al MTOP que mientras tanto se defina el tema de
las luces, sí se autorice a la realización de la ciclo vía.
El Cuerpo de Concejales está de acuerdo con que se solicite la autorización de  la
mencionada ciclo vía, independientemente de las luces.
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A continuación hace uso de la palabra el Sr. Concejal Hugo Arellano, presentando
nota del Sr. Marcelo Fender , donde solicita la limpieza y mantenimiento de camino
vecinal entre “Buen Amigo” y los padrones 31300/01/02/03/04/05/06.
RESUELVEN: Pase a la Dirección Gral. de Obras.
En otro orden, solicita que se controle el tráfico de motos en las calles internas del
parque “ Zorrilla de San Martín”, señalando que las han tomado como pista de carrera
, transitando a altas velocidades. 
Seguidamente hace uso de la palabra el Sr. Concejal Alberto González Tuvi
adhiriéndose a las palabras del Sr. Alcalde respecto a las inundaciones y al dolor por
la pérdida del compañero Calvette, señalando que al primer día de labor , luego de la
perdida , a los funcionarios compañeros se los hizo difícil retomar con las labores,
dada la ausencia del mismo.
Respecto a los funcionarios municipales  los felicita , que de una forma u otra
colaboraron con el tema de las inundaciones, sin importar horario y horas dormidas.
Expresa además, que se debería de reconocer a las personas particulares que
colaboraron con las personas evacuadas , en un acto de entrega de certificado, que en
momento difíciles estuvieron presentes.
En otro orden, recuerda que se había planteado una serie de reconocimiento para un
grupo de funcionarios, consultando en que etapa está .
El Sr. Alcalde manifiesta que en un caso la tarea fue cumplida,  en su gran mayoría, y
en otro caso no ha comenzado.
Respecto al informe que envió el encargado de Deportes, señala el Sr. Concejal que
CEDEMPA  no existe mas, y que el estadio Zorrilla tampoco, llevando el nombre de
Julio César Abadiee, recordando que cada uno de los lugares tiene un nombre, los
cuales fueron designados por el Municipio.
Solicita el Sr. Concejal que se agende una reunión a los efectos de tratar el
presupuesto participativo, señalando que no  hay acta de cuando se abrieron los
sobres correspondientes a dicho presupuesto, manifestando que tal vez se podría
incluir en la presente acta a quienes pertenecían y los montos solicitados.
El Sr. Alcalde expresa que no tiene inconveniente en realizarla , solicitando el Sr.
Concejal que también en la misma se incorpore las palabras expresadas por la
Directora María Eloisa Rivero, la cual elogió a los funcionarios del Municipio
respecto al trabajo que se viene llevando a  cabo. 
El Sr. Alcalde propone agendar la reunión para el presupuesto participativo,
agregando el Sr.  Concejal González Tuvi que también se trate en dicha reunión lo de
OPP.
Dicha reunión queda agendada para el día jueves 28 del corriente a las 17:00 hs.
Continuando el Sr. Concejal con el uso de la palabra, consulta si se sabe algo sobre la
apertura de la licitación , respecto a que cooperativa va a trabajar en el Municipio. 
Reitera el Sr. Concejal la compra de la grabadora para la secretaria de actas.
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Consulta el Concejal sobre en que etapa se está por la restauración de la plaza,
preguntado si se va a  continuar con la licitación que estaba o habrá un nuevo
llamado, destacando que sería importante que antes cualquier decisión sería
conveniente que el expediente se pidiera para que los concejales tuvieran
conocimiento.
El Sr. Alcalde informa que se consultó con Planeamiento si  estaba vigente esa
licitación y a través de ésta y Hacienda , se consultó a la empresa que haría la obra si
mantenía los precios para poder seguir con el trámite, expresando verbalmente  que
los mantendrían. 
En otro orden, consulta el Sr. Concejal si se ha avanzado algo en el convenio con la
Asociación Nativista Integración , expresando el Sr. Alcalde que por el momento no
hay novedad.
Respecto  al quiosco de la plaza, consulta el Sr. Concejal si se tuvo respuesta desde el
área de Jurídica , respondiendo el Sr. Alcalde que no.
En sesiones anteriores, expresa el Sr. Concejal que se ha hablado de celulares para los
concejales, proponiendo que se realicen las gestiones para que se proporcione uno a
cada uno , como se hizo con el Cuerpo Inspectivo, independientemente de cada
celular de cada concejal. 
Consulta el Sr. Concejal si se ha hablado algo con el Ing. Antía, referente a las
donaciones que se iba a hacer a la prensa , respondiendo el Sr. Alcalde que no tiene
novedad al respecto.
Recuerda el Concejal que se tiene pendiente una reunión con los integrantes de la
comisión de la terminal , invitando al Concejo que un día de sesión, previa a ésta,
visitar las instalaciones de dicha terminal de ómnibus, y ver las dificultades que está
teniendo los días de lluvia respecto al techo.
El Sr. Alcalde expresa que invitará al director de tránsito para dicha recorrida , así
como también alguien del área de arquitectura. 
Solicita el Sr. Concejal que el Cuerpo Inspectivo realice un relevamiento a todos los
comercios que tienen máquinas tragamonedas , para lo cual lo presenta como moción,
solicitando que sea votada.
El Cuerpo por unanimidad vota la moción del Sr. Concejal González Tuvi.
A continuación hace uso de la palabra el Sr. Concejal Darío Toledo expresando que
respecto a los temas que fueron tratados previos a la sesión pasada, debería de labrase
acta al respecto, destacando que se estuvieron analizando los presupuestos
participativos , se habló con  representante de la OPP, por el proyecto, donde se trató
el tema de la consultora, y también ese mismo día se tuvo la visita de la Directora
María Eloisa Rivero.
En otro orden, consulta el Sr. Concejal  si hay algún técnico especificado para zona
oeste, o lo absorbió Maldonado.
El Sr. Alcalde informa que pasó para la Intendencia de Maldonado y se acordó que
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 cuando se necesitara se solicitaba el apoyo.
Respecto al presupuesto participativo y las preocupaciones que manifestaba el Sr.
Concejal Alberto González Tuvi, las cuales se comparten, señala el Sr. Concejal
Toledo que las cifras destinadas no se van a modificar, considerando que no sería
conveniente replantearse de nuevo el tema de que se vuelvan a presentar los
proyectos, tema que se discutirá en la reunión fijada.
No recuerda el Sr. Concejal Toledo si se aprobó por parte del Municipio algunos de
los proyectos, o se vieron solo como viables, no quedándole clara la situación. Se
habló del Albion y la iluminación del gimnasio, como viable, porque además la cifra
era de $200,000, se trató el salón comunal de barrio La Viviana, donde se dijo que era
viable, faltando los costos de los materiales, el San Lorenzo y sus vestuarios, faltando
costos, la comisión de Fomento Rural presentó un parrillero y baño , donde recuerda
que Abayubá dijo que debería de haber una prestación, porque sino se reduce a un
núcleo reducido de personas, cuando más que nada estos proyectos apuntan a
beneficiar la mayor cantidad de gente posible, cifra planeada de $350,000, IAPA con
sus canchas por $ 250,000, Consultorio Jurídico , con las limitantes que no se podía
usar dinero para sueldos, viáticos, etc, sí había un aspecto interesante que era el
espacio físico, un elemento que se podría proporcionar a quienes vinieran a trabajar,
había también otro proyecto sobre la Sociedad Nativista José Artigas, no recordando
en que quedó , porque se hablaba de U$S 17,000 sobre un cambio de techo, costo que
se aproxima a $500,000. 
Señala el Sr. Concejal Toledo que en la próxima reunión sobre el tema presupuesto
participativo se podrá especificar mas , destacando que los $1,450,000 no son
modificables.
Considera el concejal que tal vez es recomendable recordarle a la comisión de “ La
Viviana” y la de San Lorenzo , la necesidad de que aporten los números.
El Sr. Alcalde propone esperar a que se concrete la reunión prevista por el
presupuesto participativo, ya que no recuerda si es que se le solicitó que presentaran
costos, destacando que hay que ver como se contempla a la gran mayoría posible.
En otro orden, expresa el Sr. Concejal Toledo que respecto a la OPP, y el tema de la
planificación estratégica, sería conveniente de que se conociera las bases del llamado
a las consultoras, señalando que  cuando se formalice y se concluya el llamado se
analizará conjuntamente con el representante de la OPP las propuestas de las
consultoras que se presenten.
Recuerda el Sr. concejal Toledo que se solicitó  la reunión con el Director de
Vivienda, señalando el tema reiterativo del barrio Goicoechea, situación para hablarla
con el mencionado director, ocurriéndosele que la solución para ese barrio sería el re-
alojo de los vecinos  que están expuesto a las inundaciones, que no son muchos, y
evidentemente esa franja adquirirla y conformar un espacio público para evitar que se
vuelva a construir. 
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Comenta el Sr. Concejal que había quedado en comunicarse con Lazo, no insistiendo
por el tema de la situación de emergencia que se está viviendo respecto a las rutas ,
caminos , alcantarillas, puentes. 
Siendo las 21:00 hs se levanta la sesión, labrándose la presente para la misma.

                                                                                                 Miguel Plada
                                                                                                     Alcalde
                                                                                      Municipio de Pan de Azúcar 
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